ITPUITPEMA 3A IIPBH ITMCMEHMU - 6 PA3PE/}

1. U3pauyHaj:
a) 5-(—4) c) (-=5):-8+36:(—9)
b) —60: (—4) d) {[-2:-(-1+17)]:(-8+10)}:-(—6+5)

2. Oppeny cBe yHyTpallllbe U CBe ClloJballikbe yraoBe Tpoyraa ABC ako je
a = 32° [; = 106. Ynopeau Ay>kuHe HerOBUX CTPAHUIA.

3. Pemu jegna4yuHe:
a) 5:-x+3=16:(—8)
b) [(=2-x+5):11]+3=-2

4. Pemy HejeHauMHe (IPHUKa3aTH pelliekhe Ha 6P0jeBHOj paBu):
a) x:8>9+(-3)
b) (-7-x—2):12<-3

5.

IIpumep 1: Y npaBoysioM TpOyrjy CHMeTpaJsa OWTPOr yrja ca HacCllpaMHOM CTPaHUL,OM
rpagu yrao of; 67°. U3padyHaj yHyTpallibe yrjoBe TPOoyrJa.

IIpumep 2: Y npaBoysioM TPOYyIJy CUMeTpasia NpaBor yrja U cuMeTpasia OLITpPOr yrja
rpage yrao of, 104°. UspauyHaj yHyTpallllb€ U CIOJ/balllb€e YIJI0BE TPOYTIJIa.

6. /la i oCTOju Tpoyrao 4uje cy cTpaHuliea =2cm, b=7cm u ¢ = 13 cm.

7. Jly>)kuHe CTpaHUIA TPOYTJIa, U3parKeHe Y IeHTUMEeTPUMa, Cy MPUPOAHU O6pojeBU. AKO je
o6uM TOr Tpoyria 7 cm, ofpeAud cBe Moryhe BpedHOCTH 3a Ay:KMHE TOT CTPaHULA
TpOyTJia.

8. Koncrpywumu 67°30'.




